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Carta de Cesión de Derechos

En mi calidad de autor(a) de la Tesis-Monografía-Plan de Negocios titulada(o) título de la Tesis-Monografía-Plan de Negocios, presentada para obtener el título de Licenciado(a)-Maestro(a)-Doctor(a) en nombre de la Licenciatura-Programa de Posgrado, es de mi plena voluntad:
· Autorizar a la Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo para que se encargue de la divulgación científica total o parcial de esta obra, en formato impreso o digital, sin limitación en el tiempo, por los medios que dicha institución decida, y con fines educativos o académicos exclusivamente.
· Aceptar que los lectores puedan descargar, almacenar, copiar y distribuir gratuitamente la versión final aprobada de la Tesis-Monografía-Plan de Negocios, siempre y cuando se realice sin fines comerciales, no se generen obras derivadas y se mencione la autoría de la obra.
· Reutilizar la versión final aprobada de la Tesis-Monografía-Plan de Negocios con propósitos educativos o académicos y a publicar la obra, en formato impreso o digital, siempre y cuando no se generen nuevos derechos que impidan a la Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo continuar con la divulgación científica de la obra.
· Aceptar que, si la Tesis-Monografía-Plan de Negocios es publicada con fines comerciales, esta no debe denotar, contener, insertar o incluir en ninguna parte interna o externa de la publicación el escudo, emblema, logotipo o nombre de la Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo. En caso contrario, debo obtener previamente la autorización por escrito del representante legal de la Universidad.
· Ingresar al repositorio que me indique el Área de Biblioteca del Campus al que pertenezco el archivo final de mi trabajo de titulación en el formato que se me solicite.
· Autorizo en este acto a la Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo para que difunda mi información personal, tales como mi nombre y/o seudónimo, correo electrónico en la plataforma utilizada por la Institución, por lo que, la eximo de cualquier responsabilidad y/o futura reclamación presente por la protección de datos personales señalados en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados. 

Ciudad, Quintana Roo, a día de mes de año
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Sello de la Biblioteca

Firma



Nombre y apellidos autor/a de la Tesis-Monografía-Plan de Negocios
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DEL
ESTADO DE QUINTANA ROO
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